

4人团伙一夜连撬7家店铺



本报讯 10月6日凌晨,茅家港边防派出所会同刑侦大队吕四中队经过连续4个小时的伏击守候,成功抓获盗窃犯罪嫌疑人施某、彭某、崔某、王某,捣毁了这个专门在夜间盗窃沿街商铺的盗窃团伙。

9月份以来,吕四镇沿街店铺连续发生20余起盗窃案,涉案金额4万余元。10月5日夜间,吕四镇秦潭村新建街上7家临街商铺大门被撬,损失3000余元。盗贼如此猖狂,我市警方迅速召开行动部署会,成立专案组立即调查此案。专案组成员立下了“军令状”——

国庆假期结束前给辖区百姓一个交待。

茅家港边防派出所、刑侦大队吕四中队的民警放弃假期,投入到案件的侦破中。通过监控探头中记录的信息,民警初步判断具有盗窃前科的施某和崔某具有重大作案嫌疑,随即详细部署了蹲守抓捕行动方案,并将此次行动命名为“猎狐行动”。

10月5日晚9时,警方根据盗窃团伙活动的范围,开始在几个重点区域部署警力进行伏击守候。6日凌晨1时许,2个头戴帽子的男子从秦潭村的一座桥经过,并不停地东张西望,刚下桥两人即分头向东西方向走开。民警猜测,这两人是踩点作掩护的,“主攻手”可能就在附近,没有贸然行动。静静等候了半个小时,那两名男子果然掏出手机,似与同伙汇报情况。没多久,不远处一个阴暗的角落出来两名蒙面男子,手持钳子,在两个同伙的掩护下试图撬开秦潭街上某超市大门。就在这时,伏击守候了近5个小时的民警,迅速冲向前去将4人一举抓获。

经审讯,嫌疑人崔某与王某尚未满16周岁。因早年父母离异,两人平时疏于管教,小学

毕业后辍学在家,常年混迹于吕四镇上的几家网吧。年少无知自制力差,两人很快沾上了网瘾,并且越陷越深,不能自拔。因经常在网上,崔某与王某又结识了比自己年长两岁的施某和彭某。之后,4人每天混在网吧内,一天的开销需数百元。

因4人均无收入来源,9月中旬开始,他们从亲朋好友那里要来的钱已所剩无几。为筹集网资,4人商量去沿街商铺“搞点钱”花花。9月23日晚,施某4人相约来到网吧,凑齐了当晚上网费。次日凌晨2时许,4人起身离开网吧,出门后将连帽衫上的帽子戴到头上。

扫街了半个小时,施某等4人将吕四镇镇区的一家中型超市作为作案目标。彭某上前用力拍打大门,确认店内无人后,撬开门锁进入店内。之后,4人直奔烟酒柜台,找到了数千元现金,临走时还顺走了几条名贵香烟。得手后,他们很快将香烟低价变卖,得到的赃款大肆挥霍。尝到甜头后,他们又准备再次作案。之后,他们将作案目标选定为沿街商铺,采用拍门撬锁手段,共作案20余起。最疯狂的一次,他们一晚盗窃了7家店铺。

目前,施某、彭某已被警方刑事拘留,崔某、王某因未满16周岁,转为治安处罚,案件正在进一步处理当中。

(朱俊俊 廖昌国)

翻窗入室盗窃 进而性侵女子



犯罪嫌疑人陈某是安徽人,今年30出头,在市区某建筑工地打工。9月19日下午,陈某外出购物返回工地时经过市区某小区,由于手头拮据,便动起了歪脑筋,准备弄点钱花花。经过一番“巡视”后,他发现小区内某住户家窗户开着,于是爬上该楼顶层,向下翻窗入室。

进入室内,陈某看到有位面容姣好的年轻女子,顿时又生邪念,威逼女子与其发生性关系。临走时,陈某抢走500余元现金。事后,受害女子报警。

市公安局刑侦大队汇龙中队接警后立即展开调查走访。经过连日侦查,通过小区内视频监控锁定犯罪嫌疑人陈某,并在工地上将陈某抓获。陈某对其强奸、抢劫的犯罪事实供认不讳。

(张春柳)

本报讯 10月8日,在市区某建筑工地上打工的陈某因涉嫌强奸、抢劫被我市警方抓获。现陈某已被刑事拘留。

吸毒产生幻觉 报警求助落网

本报讯 男子吸食毒品后神志不清,产生被人追杀的幻觉报警求救,没想到自投罗网。10月3日,涉嫌吸毒的施某被我市警方治安拘留。

“你们快来救救我,有人要杀我!”10月3日晚,我市警方接到一男子的报警电话,迅速赶赴事发地寅阳镇连兴港村。当民警推开报案人家门时,发现屋内只有一名男子在昏睡,根本没有发现报案人所说的情形。不过,细心的民警在屋内发现了冰壶、吸管等用

于吸食冰毒的器具。之后,该男子被警方带回接受调查。据了解,这名施姓男子曾在2010年因吸毒被公安机关处理过。施某家住汇龙镇,前不久在连兴港某渔船上找到一份临工,并在港口附近租了一间民房。事发前几天,施某毒瘾难耐,独自一人在出租房内吸食了冰毒。当天,施某因吸毒产生了被人追杀的幻觉,于是报警求助,没想到自投罗网。

(朱俊俊 唐雨)

佯装进店购物 实为行窃掩护

本报讯 4名男子同时进入店铺,假装购物互相打掩护,伺机盗窃。10月4日上午,市公安局刑侦大队在南通市崇川区某快捷酒店内抓获嫌疑人文某、周某、刘某、张某。目前,文某等4人被警方刑事拘留。

9月26日,文某驾车带着周某等3人从上海来到启东。当天下午,4人来到市区欧陆风情街,一同进入了一家体育用品专卖店。其中3人一进入店铺就开始试衣服、试鞋子,吸引店员的注意力,张某则伺机偷盗店员放置于柜台上的一部苹果5S手机。盗窃得手后,4人迅速离开现场,并驾车前往

上海。

办案民警调取欧陆风情街周边监控录像后,发现了嫌疑人驾驶的车辆。根据车辆的注册信息,确认作案车辆系湖北籍文某所有,警方判断文某等4人具有重大作案嫌疑。10月4日上午,我市警方掌握到文某等人入住南通市崇川区某快捷酒店的信息后,立即组织警力实施抓捕。据了解,周某、刘某、张某3人均有盗窃前科。9月27日,4人返回上海后,以1500元的低价将手机出售给路边的手机收购摊。

(朱俊俊 盛忠辉)



近日,长龙二村社区开展志愿者心连心服务活动。活动中,志愿者为老年人测量血压、理发,并向社区居民发放健康知识、反邪教知识等宣传手册。

姚雁丹摄

社会主义核心价值观

富强、民主、文明、和谐；
自由、平等、公正、法治；
爱国、敬业、诚信、友善。

社会主义核心价值观,是指社会主义社会的政府和人民共同为之努力奋斗的价值取向,也就是共同理想。社会主义核心价值观即为社会主义核心价值观体系。

富强、民主、文明、和谐,是国家层面的价值目标,其他层次的价值理念具有统领作用。

自由、平等、公正、法治,是社会层面的价值取向。

爱国、敬业、诚信、友善,是公民个人层面的价值准则,是公民必须恪守的基本道德准则,也是评价公民道德行为选择的基本价值标准。